

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, обвиняемому в убийстве брата из-за взглядов на жизнь последнего**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему жителю Кузнецкого района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2019 года осужденный распивал спиртное в компании двоюродного брата, который приехал к нему из города Магнитогорска. Во время застолья братья не сошлись во взглядах на жизнь, между ними возник спор. Хозяин квартиры не поддержал убеждений родственника и несколько раз ударил его ножом в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Очевидцем преступления была их сестра, она вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Злоумышленника задержали, со следствием он не сотрудничал, вину не признал. В ходе предварительного следствия мужчина утверждал, что защищался от нападений брата. Примечательно, что в ходе судебного следствия сестра, чтобы смягчить наказание для брата, отказалась от показаний, данных ею на предварительном следствии. Судом первой инстанции действия мужчины были переквалифицированы на убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны, и назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Однако потерпевшей стороной решение было обжаловано в вышестоящий суд.

Кемеровский областной суд отменил приговор суда первой инстанции и вынес апелляционный приговор, согласно которому мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима, он взят под стражу в зале суда.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1572648>

